
Опис вибіркової навчальної дисципліни  

  

Код та назва дисципліни  2-073-4-2_«Економічне управління організацією»  

Рекомендується для галузі знань  

(спеціальності, освітньої програми)  

 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073  
Менеджмент; ОП «Бізнес-адміністрування»  

Кафедра   Економіки, підприємництва та управління підприємствами  

П.І.П. НПП (за можливості)  Кучеренко Сергій Іванович  

Рівень ВО  Другий (магістерський) рівень ВО  

Курс, семестр (в якому буде викладатись)  Перший курс, 1 семестр  

Мова викладання  Українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  

Знати цілі економічного управління організацією, методи 

управління та інструментарій для обґрунтування 

економічно ефективних управлінських рішень і формування  

інвестиційного портфеля.  

Що буде вивчатися  

Дисципліна вивчає актуальні напрямки розвитку сучасного 

економічного менеджменту, його  сутність, функції  та 

особливості. В ній вивчається система економічного 

управління підприємством, економічний порядок, система 

бюджетного управління, формування його інформаційної 

бази. Організація системи витрат як основи бюджетування, 

фінансова діагностика та основи управління грошовими 

потоками і капіталом.  

Чому це цікаво/треба вивчати  

Набуття знань про закономірності змін економічних 

параметрів діяльності підприємства для пізнання 

теоретичних основ економічного управління  діяльністю 

організацій та набуття практичних навиків щодо їх 

ефективного застосування на різних підприємствах в 

умовах мінливого зовнішнього середовища і формування 

оптимального інвестиційного портфеля організації  

Чого можна навчитися (результати навчання)  

 Виконувати розрахунки ключових параметрів діяльності 

підприємства і виявляти закономірності його розвитку. 

Економічно обґрунтовувати доцільність управлінських 

рішень стратегічного і оперативного типу. Складати і 

оцінювати операційні й фінансові бюджети підприємства.  

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності)  

 Виконання функцій по економічному управлінню 

організацієй з використанням інструментарію для 

обгрунтування економічно ефективних рішень. а також по 

формуванню організаційного механізму економічного 

управління організацієй .  

Інформаційне забезпечення   Мультимедійне та програмне забезпечення  

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо)  Лекції, практичні заняття.  

Вид семестрового контролю   Диференційований залік  

Максимальна кількість здобувачів  50  

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 

мовних та творчих дисциплін)  
-  

      


